

SOLUȚIE BIOCUMB DE CURĂȚARE A LICHENILOR

Soluția BioComb pentru curățarea lichenilor elimină eficient proliferarea microbiană pentru toate tipurile de materiale. Produsul elimină de asemenea murdăria și depunerile de bacterii, mușegai, licheni, alge și mușchi.

Puteți utiliza soluția BioComb de curățare a lichenilor pe majoritatea tipurilor de materiale, spre exemplu pe lemn vopsit sau nevopsit, piatră, ipsos, beton, porțelan, plastic, sticlă, metal și material textil.

Pentru curățarea simplă a fațadelor diluați cu apă soluția BioComb de curățare a lichenilor în raport de 1:3. Pentru curățare complexă și întreținere preventivă se folosește substanța nediluată, în raport de 1:1. Pentru un rezultat imediat, ștergeți ușor suprafața cu un burete sau cu o lavetă și lăsați să își facă efectul pentru câteva ore. Apoi, clătiți-le cu apă. 1 litru de substanță diluată BioComb pentru curățarea lichenilor este suficient pentru aproximativ 5-7 metri pătrați.

Aplicați substanța BioComb pentru curățarea lichenilor cu un furtun de joasă presiune. Purtați îmbrăcăminte de protecție, ochelari, mănuși și mască de protecție atunci când lucrați. Protejați vegetația și materialele înconjurătoare.

Soluția BioComb de curățare a lichenilor se spală de pe unelte și haine cu apă și săpun. Suprafețele non-absorbante, cum ar fi suprafețele vopsite sau placate sunt curățate cu apă.

Compuși de amoniu cuaternar <5%, substanțe tensioactive neionice, agenți de complexare.

Provoacă iritarea pielii. Provoacă leziuni oculare grave. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Spălați-vă bine mâinile după manipulare. Purtați mănuși de protecție și protecție pentru față. **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA:** Spălați cu multă apă și săpun. **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** Clătiți cu atenție cu apă, timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic.
Art.nr.: 1 litru IM202211